

"СПОДЕЛЯНЕ, ПРЕТВОРЯВАНЕ И ПРЕЖИВЯВАНЕ НА ИЗКУСТВО ЧРЕЗ ТЕАТЪР"

Национален фонд
Култура



Фондация
„Стойна Кръстанова“



Ukraine Support &
Renovation Foundation



Ukraine
Support & Renovation
Foundation

Проектът цели разчупването на границите между изследване, културно наследство, изкуство и социална кауза. Той има за задача да създаде възможност на украинските ученици и младежи да се занимават с изкуство.

Творческо ателие 1. „Мекота и твърдост“

Творческо ателие 2: „Споделяме творческото преживяване“

Творческо ателие 3: „Спектакъл на творческото преживяване“

Творческо ателие 1. „Мекота и твърдост“
разчита на символната роля, естетическите възможности и сетивните
усещания при работа с природните материали текстил и камък. В него ще се
ще предлага обучение с класически техники по проектиране и изпълнение на
скулптурно произведение в малък формат.



Творческо ателие 1. „Мекота и твърдост“
разчита на символната роля, естетическите възможности и сетивните усещания при работа с природните материали текстил и камък. Ще се провежда обучение по текстил, като се използват техники за везба и печат върху тъкан, за да се запознаят и обучават младежите с традиционни български и украински орнаментални и композиционни форми и да съумеят да ги приложат в свои творчески проекти.



Творческо ателие 2: „Споделяме творческото преживяване“ дава възможност на всички участници (автори, младежи и публика) да разкажат за мислите, чувствата, спомените, които ги вълнуват и да говорят за преодоляването на травмата от войната, съчувствието, мира, творчеството, бъдещето.



Творческо ателие 3: „Спектакъл на творческото преживяване“ ще пресъздаде условно ателието, творческата среда, усещанията и преживяванията по време на заниманията по скулптура и текстил и ще интерпретира връзката между личното и универсалното в изкуството. Основна роля ще има Театр Юного Актьора ТЕАТР U.A. под ръководството на Олександр Григорьев и Олена Несмиян, както и участието на Зоя Капон – българска актриса и експериментатор в театъра. Те ще създадат спектакъл, в който да се чувстват представени всички участници и техните гледни точки.



**ЗАНИМАНИЯТА СЕ ПРОВЕЖДАТ В АТЕЛИЕТО НА КАТЕДРА „МОДА И
ДИЗАЙН“ ПРИ АКАДЕМИЯТА ЗА МУЗИКАЛНО, ТАНЦОВО И
ИЗОБРАЗТЕЛНО ИЗКУСТВО**

**УЛ. „ЧЕТВЪРТИ ЯНУАРИ“ № 4, ПЛОВДИВ
ВСЕКИ ПЕТЪК ОТ 16.30 ДО 18.00 Ч.**